

## 连妇幼召开2021年度综合考核汇报会



根据市卫健委安排部署，1月17日，连云港市妇幼保健院召开2021年度综合考核工作汇报会。市卫健委主任、党委副书记陈志，市卫健委办公室主任蔡廷银代表卫健委考核组出席会议。连妇幼领导班子成员，全体中层干部、部分党员职工代表共计120余人参加会议。会议由党委书记施庆喜主持。

根据市委组织部有关要求，连妇幼提前向参会人员发放年度选人用人工作民主评议表、年度新提拔任用干部民主评议表，以无记名方式填写，并进行现场投票。

会上，陈志指出，2021年连妇幼坚决贯彻落实市委市政府和市卫健委党委的决策部署，矢志

拼搏、砥砺前行，较好地完成了年度目标任务。同时对此次考核会议的重要意义、重点任务和考核规定进行详细说明，对做好考核工作提出明确要求。

施庆喜代表院领导班子述职，主要从思想政治建设、依法治院、意识形态、安全生产、廉政建设等方面为2021年工作作全面总结。他指出，在市卫健委党委的正确领导下，2021年连妇幼党委深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想，坚持以党的政治建设为统领，严格履行全面从严治党主体责任，着眼“十四五”发展规划，连妇幼各项事业呈现健康快速发展的良好态势。2022年，院党委将团结带领全院职工，聚焦疫情防控、

妇幼健康、提质增效、医德医风、科教兴院、人才强院、智慧医疗、平安示范“八大工程”，打造一支政治过硬，业务精湛，廉洁自律的干部队伍，朝着既定目标奋力前行，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

为政之要，惟在得人。干部的选拔任用是一项长期、重要的工作。施庆喜作干部选拔任用工作报告。2021年，连妇幼围绕落实《党政领导干部选拔任用工作条例》和“20字”好干部标准，按照严格选拔标准、严格选拔程序、严肃选拔纪律，新提拔11名院中层干部，使干部选拔任用工作政策法规得到严格的贯彻执行，进一步提高选人用人公信度。

院领导班子成员分别结合分管工作作书面述职；与会人员以无记名方式对妇保院党政领导班子及成员进行了现场测评投票。

以梦为马，不负韶华。“十四五”的大幕已全面铺开，妇幼人将迈着坚定的步伐，以高度的责任感和使命感奋力谱写“强富美高”新港城，擘画妇幼健康事业高质量发展的宏伟蓝图，为增进妇女儿童健康福祉，建设健康连云港砥砺前行！

(党办 刘洪艳)

## 连妇幼2021年度高层次人才、民主党派代表座谈会顺利召开

1月27日下午，连云港市妇幼保健院组织召开了2021年度高层次人才、民主党派代表座谈会，党委书记施庆喜、院长邵亚玲、副院长卢云、副院长闫冬梅，高层次人才及民主党派代表等36人参与座谈交流。副院长闫冬梅主持会议。

院长邵亚玲对2020年度高层次人才、民主党派代表座谈会提出的意见和建议进行答复。

会上，参会人员围绕医院和科室发展，结合2022年度重点工作和重点项目，就学专科建设、信息化建设、人才引进、后勤管理、宣传工作等多方面内容发表了自己的意见和建议。大家充分发扬主人翁精神，立足本职岗位，积极踊跃地为医院发展建言献策。院领导对参会人员提出的问题进行了解答，并就医院发展规划与

代表们交换了意见。

施庆喜充分肯定了各民主党派人士、各类人才为医院发展做出的贡献，并对他们的辛勤付出表示感谢。他表示，医院高度重视大家提出的意见与建议，将认真研究，并将合理化建议及时组织落实。他强调，医院党委将一如既往地大力支持各类人才和各民主党派开展工作，努力为大家履行职能、发挥作用创造更好的条件、搭建更大的舞台，希望大家在今后提出更多更好的对策建议，发挥“好参谋、好帮手、好同事”的作用。

本次座谈会旨在加强团结、汇聚力量、倾听意见、集思广益，立足解决问题提建议，达到了凝心聚力、汇聚改革发展正能量的目的。

(宣传统战处 赵丹)



## 连妇幼召开市妇幼保健集团2021年工作总结会



为了进一步推进市妇幼保健集团工作，1月19日下午在连妇幼行政三楼会议室召开了市妇幼保健集团2021年度工作总结会。市卫健委妇幼处处长张晨，连妇幼院长邵亚玲、副院长闫冬梅参加了会议。

会上，保健部作2021年全市孕产保健、妇女保健、儿童保健、两癌筛查、妇幼信息报送等方面的工作报告，并对2022年工作重点工作作了全面部署。妇幼保健集团成员单位依次汇报了2021年度重点工作、亮点工作以及2022年工作计划。

张晨听取了妇幼保健机构绩效考核工作完成情况汇报，并对指标如何完成做了进一步明确。她强调，为了推进下一步工作进度，提升工作质量，春节前将加强组织培训，全面推进妇幼保健机构绩效考核工作。

邵亚玲作2022年妇幼保健集团工作报告。她指出，市妇幼保健集团要认真学习国家卫生健康委《母婴安全行动提升计划（2021-2025年）》，制定具有前瞻性的妇幼保健工作“十四五发展规划”。她表示，要利用集团力量推进县级妇幼保健院建设，筑牢全市妇幼健康服务体系，进一步推动我市妇幼健康事业高质量发展可持续发展。

(院办 蒋晓宁)

## 积极作为 扎实工作 连妇幼召开安全和后勤保障工作会议

为加强连妇幼安全管理和后勤保障工作，维护医院运行稳定，营造良好的就诊环境，12月27日上午，在住院部二楼信息处会议室召开安全和后勤保障工作会议，安全生产督察员王庆贤、后勤保卫处、保卫科、后勤保障科相关职能科室负责人和科室全体工作人员、第三方维保人员参加会议。

会上，王庆贤强调，后勤工作涉及医院方方面面，是医院安全发展的重要保障。元旦、春节将至，他要求，后勤工作人员务必加强安全巡查和安全防范工作，抓住重点环节、重点工作，全力做好与各部门间的交流沟通，加大相互间的支持力度；要把水、电、气、暖保障、基础设施维修、消防设施维护等关系全院后勤保障的各项工作，有条不紊地扎实推进；各班组要在实际工作中提高服务意识、加强管理、互相配合，做到管理制度制定到位、管理措施落实到位、日常工作责任到位，把医

院的后勤保障工作做好做细。

后勤保卫处处长王义传达市卫健委疫情防控工作要求，在做好日常工作的同时，第三方维保人员疫情防控更要抓紧抓实，维保单位和个人都要签订疫情防控承诺书，遵守疫情防控规定，做好每日流调填报，并且在元旦、春节期间不离连、不出省。

王义强调，安保、物业、后勤、餐饮、维修等第三方单位要加强监督检查，将安全责任提高到一个新的高度上。要提升主观能动性，承担应有的责任。对医院的规章制度要有坚决的执行力，积极主动，不折不扣地开展工作，保障及时、安防到位。

后勤保障科科长孟宪冬和保卫科科长刘明军先后发言。与会人员纷纷表示，今后要把抓落实、抓监督、抓整改放在工作的首位，增强责任心，提高认识，确保各项工作取得更大实效。

(后勤保障科 戎朝霞)

“十四五”时期是我国全力推动经济社会高质量发展，开启全面建设社会主义现代化国家新征程的第一个五年，谋划好“十四五”时期发展十分重要。1月14日下午，连云港市妇幼保健院组织召开“十四五”发展规划专家论证会。会议特邀妇幼保健领域专家、领导，对《连云港市妇幼保健院“十四五”发展规划（讨论稿）》进行了论证。院领导班子成员、相关职能科室负责人参会，院长邵亚玲主持会议。

邵亚玲作连妇幼“十四五”规划编制报告，对与会专家的关心和支持表示感谢，并衷心希望各位专家提供智力支持和专业指导，为推动连妇幼高质量发展和连云港市妇幼健康事业再上新台阶打下坚实基础。

专家组认真听取报告并审阅了相关材料，充分肯定了医院“十四

五”规划的内容，同时也深刻分析了制约当前妇幼保健事业发展面临的机遇、挑战和需要重点关注的问题，并提出了许多建设性的意见和建议。

施庆喜作总结讲话。他表示，本次会议不仅是一次论证会，也是一次汇报会、指导会、交流会，充满真知灼见，让大家醍醐灌顶。专家们结合各自的工作经验、研究特长，对连妇幼“十四五”期间发展的重点和关键核心所提出的专业性思考和高层次见解，为我们拓宽了思路。他表示，连妇幼将认真消化吸收各位专家的意见建议，以更加开阔的视野，找准对标，高质量谋划好医院“十四五”期间的事业发展，更好地为妇幼保健事业更高质量、可持续发展谋新篇、布新局、启新程！

(院办 刘金凤)



## 连妇幼召开「十四五」发展规划专家论证会